B Huba Control

ENteRkas
£ 7 iRGL1E 2R
EHFR
AR
HFXNBRER




FEmARSE T

NG

R

i 1 e

400 OEM 0...10-100 mbar

501 OEM -1...0-60 bar

503 OEM 0..2.5-52bar

505 OEM 0..4-16bar

506 OEM -0.5...7bar/0...10- 60 bar

511 OEM -1...0-600 bar

512 0...40- 1000 bar

515 OEM -1...0-600 bar

519 0...0.4-60 bar

520 -1..9bar/0..25-1000 bar

522 0...2.5-600 bar

525 0...0.05-0.6 bar

526 0..0.1-0.6bar

527 0..1-60bar

528 -1..0-60bar

540 0...60 - 600 bar

548 -1...0-40bar

550 0...40-600 bar

555 0...40-900 bar

558 0..6-60bar

680 0...0.1-1000 bar

FEZE1h s

401 OEM 0..3-8mbar 15
402 0...3-50 mbar 15
403 OEM 0..3-8mbar 15
450 -1.5...3- 100 mbar 16
652 0...50 - 1000 mbar 16
664 -5...5mbar/0 ... 5- 2000 mbar 16
692 0..0.1-25bar 17
698 -5...5mbar/0... 10000 mbar 17
699 -1..1mbar/0..0.3-50 mbar 17
699M 0...500 - 7000 Pa 18
WAL 1 e i

711 0...0.1-10 bar 18
712 0...0.3-3bar 18
713 0...0.6-16 bar 19
LR DEWIPIES

521 0...2.5- 600 bar 19
529 -1..0-60 bar 19
B Ty

604 0.2...50 mbar 20
605 OEM 20...400 Pa 20
620/625 -900 ... 6000 mbar 20
630 6...5500 mbar 21
it R B

200 OEM 0.5...150 |/min 21
210 0.5...150 |/min 21
212 0.5...150 |/min 22
230 1.8...150 [/min 22
235 OEM 0.9...240 l/min 22
236 0.9...240 |/min 23
e RTIR

800 - 23
801 - 23

I Pressure and flow



It EE-BRNARMNER

LT RN S e A

Hii & L2y F] (Huba Control AG) g 1719454, &Lkt ,
AP DR B L R DI I A e 1 B
KN, BEOLLAK, HibE EAY 2k AR s S
B, — iR PEREFN S B QT . TR SR B R T
A PR AT IR SS . FNTSAERT—AE, RATMRZELIK P
LA % PR At

LT AR R L AR AT I Ay, (i
St R A RE D I R R ISk e s ili 2 Fives A 61
R B 2 THT RS AL, W,
HEZHE, REMSE R K Tk A s L&A, I
Shtmd R Al EEE,  REDRSCR M STk

SO 9001 IATF 16949
NIE NIE

I1SO 14001 I1SO 45001
NIE NIE

I Pressure and flow

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021  3/24



RUFLIEEN

T il T T sk A R SE R R T3 42

2 i i 7 P SR AR TS %o i bR TR R D £ MFAPRYE, WL PR xRy %& P & e &
o, EAFFR, R ey s e BE i B A S A TAKFER R A PRI, MR A IR R & P S
Bl Jresseki, KRIRSARA TN, Rt ity O BB SR 27 il 2

9 T 23 R Ao (3 Pz P (I A (o i 1 EPRAIE T e

PR R, RIGTERRAS AR o

Hin e R S0 L AR A EE P RHE R A, X FhE
iR A2 R AR R TR ATTRE S i i S PR A R £ Jg
e e, R BRI EE  eE 7L A Ak, A4
HHY 0 £ 3% 2 RIS £E 5 58 = D Vi Bl A B A AR DL 55 1Y

Kt
i fErin % ke i
HEF /R S B R R0 P 1 o T

4/24 I Pressure and flow Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021



e =Y 2 8 e B\ ==
TH/EENTESE
el 0 O 7 P 72 g 2

P, TR, AR THI% A R R T B A W
SR A B S A R S «Vve Can
B — 4 FIBCE O T 40 handle

pressure.

_ 1 mbar... 1000 bar »

A b BERCRE ALl 2951 B TR A e B
BB R, X FPSHERILLE AR
AR R T B 17 i AR 55 Y 0T R Aofs

-
S e

S ) h

S & (]
2= AR IR EVIBIES Ji Hy 2L e k2

PO R A SR 2 1 HL AL A )

it BT 5% 25 T o )

I Pressure and flow Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021  5/24



iR R

LT H DMEBAE A 1w DA BB A MR L AR RMWEARHE TRINMER L8, £hE, EE, EE, &E
Archn, Hel gz AT ARG R, Plas ks, DR&ITS  FREA SO, SHEALE AR AR B ke, AT
NABIER et IERZ L IR PERERYT™ it e P SR L T2 B R O 5 5%

%6 \ <>D CQ

ey

D@%
B AN

6/24 I Pressure and flow Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021



Bt - 8 B2 RIE He D AR R R B AR Sy AR g & Fh Tk A B B2y B AR R S Al 2 47 o 1R 28 7 b Y T S e 4
IR UL BRI A5 88 . BRCBER S (GAS) Lk, BBz 97% Mup= St ISR & i, T B & DRI AE R E . fEE .
(HVAC) I FE AN M A Be i 4 A Tl 5 TRIE, BEE ., FEDARE S0 2 AR ARER R —AE, AWK,

>40

RS B

@ itum
@ HoERpIL /
O Gl '

I Pressure and flow Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021 7/24



EhERkE
BN TYPE 400 %71

AC A2 L 5 J 9400 3 51| s ) 1 3%
o, 2R EM ST RS . S
HORFNZ AL HR Y U 55 (VDO T LA AL
BHEH ARG, FRENTAGK
R (DEAHLRNDERENL) A% &% il hr
HHELRI &

I it
AP A

=&
0...10-100 mbar

mfEs
ELfil; 10... 70%
i
<iHi=EFEM0.3%

RSEEK
RAST 2.5k

EhiEE
6.2MmEREEE

+ R, RS T A
L

tOEARHERA, PO AT

+ R EAARE TR, B
FALANIH R AR E

ENfeRER
BN TYPE 501 &7

S01ARFIE H e R M A D & T L,
EHTRAMREMEN, BALHEDRIRS
ERATR, IR L bR LR RS
FLEER iz, mH R R .

I
AT

=12
-1..0-60bar

s
ELAI; 10% ...90%,0...5V,1...6V,0... 10V,
4..20mA

bictia

<iH=FEM70.5%

SR

1.5 mA4s, DIN EN 175301-803-As%, Cizk,
M12x 145k

EhiEE
ARSI MERLL

- IRE L, SRR
+ KRR, PR ELAT
+ BEE RS R ER

+ Pl RE )58

ENfeRER
BN TYPE 503 &7

S03RFE N e RMASE T L, &
T RAERME N, BA L FE DRI R
I, A LRt E S, AR
Wz, T H R AR R E.

I
RIEFE

=712
0..25-25bar

HfEs
Ee 53 10% ... 90%, 0 ...5V, 0 ... 10V,
4...20 mA

biyiis

<R 1.0%

BSEE

1.5 meLgs, DIN EN 175301-803-Ad% 3k,
RAST 2.54%3k

EhiEsE
HMELL A 1

KRR A A, L
+ AT HEPERITTE
+ VEREMRT PR A HAR

8/24 I Pressure and flow

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021



ENfRRER
BN TYPE 505 &7

505 251 He ) 1 18 e L T A Tlk
EPR P rh 7K He F 22 S0 - B 5 2047
ARG, MTRHES AhflE, FATLL
B PR R T

Il
TRAEFI AR

=iE
0..4-16bar

mifEs

Eb I 10% ... 70%, EL 55X, 10% ... 50%,
0.5..3.5V

HiEE
<iHiEFEMI1.0%

BRERE
RAST 2.59%:L

EhiEE
HMELL A F

+ORMEE A S, M EAr
+ AT I E T

ENfeRER
BN TYPE 506 %7

506 Z 51 ) (% & ds i T HoA L IR D
R, & T DA Qs & Bl
Mo HITRAASDCA L, BAREH
PEfTEE

Il
gt s

=712
-1...7-60bar

HfEs
Ee 5135 10 ...90%,0...5V,1..6 V,0... 10V,
4..20mA

Uictia

<{H R FEAY0.5%

SR

DIN EN 175301-803-A s Ci3k, 1.5 mHL4s,
M12x 14

EhiEsE
HMELCA 1

+ RERBH, SfEe
+ ORMCEAE A, PO
- REERES AR

+ it HE I 58

£ R Rk=g
BN TYPE 511 &3

511 R He ) 1% 1 2 2R FH PR R s % 1 2
SR MG, R, Rt
LR voEi O R v o G BTG e N
I Tolk R

IR
WRIAFIR A

=12
1..0-600bar

WHfES
Fe 85X, 10% ... 70%, EL 515X, 10% ... 50%,
0.5..3.5V

biyis

<iH=FEMI1.0%

HBRiEE

DIN EN 175301-803-Cf53k, 1.5 mHL 45,
HesdfEsk, AMP JPT, M12x 143k

EhiEE
HMELCHINIRLL

+EER B, SRR, PR R
+ MR D Te A Bt EE

i BT R

+ RIS DU THLRE
PR A Sk BT R ]

I Pressure and flow

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021  9/24



Ntk Rk=g
N TYPE 512 3

HA IPeOK fR91 512 Z AT S fe s B
B o AT, ReWR A Lok il Fifz sh
R ARG ER, R 3 T idnifE
1SO16750 ¥t ek FE SR, FFRE
JE AL T ZE ok, HA RE
K% 100V/mo

I I
R

i
0...40 - 1000 bar

s>

ELGiIE; 10...90%,0...5V,1...6V,0... 10V,
4..20 mA

i) 8

<{Hi=FEM0.5%

RSEE

1.5m PURHLES

ENhiEs

SMELL

O RER B, SRR, PRRERT R
O, B E

i BE A BRI/

+ ARSI F BT L THRE

+ P 69K {4

ENERER
BN TYPE 515 &7

ENERER
BN TYPE 519 %3

EA 1PEOK fR4HY 515 R He ) e i
A L5 KRIHRET, RELPTA Tl g
FAERRER SR, Sy, 1R, fEd

T &R R IR S &

519 R E L RGRaE 1 S R [, AR
DA T o V-1 A L RE A% R A
BPRA R o A LR SR AR

Il
R

=7E
-1...0-600 bar

mfEs

Ebfi 10...90%,0..5V,1...6V,0... 10V,

4...20 mA

F
<iHiEFEM70.5%

BSEE
1.5 mHL4g

EhEsE
ARSI MEREL

B RERG FE S /N
+ IR FE PR TIRE D
+ 1P 69K {4

- RERBH, s, PERETEE

3, EFEM 400 mbar £ 60 bark AT
20 2 & A5 1Y BRE & S A
&7&0
Pt
ARF A
=7E
0..0.4-60bar
e
o= 10...90%,0...5V,1..6V,0...10V,
4...20 mA
iy
TR FEA0.3%
RSEE
DIN EN 175301-803-A s CH2 3k M12x 14 3k
EhERE
ML
+ bR
+ AR e A R
+ AR AT BT R R
+ B/ NEFEA 400 mbar
+ WRRE PR, A, MERER R
+ A BRI I ThRE

10/24 I Pressure and flow

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021



£ R Rkeg
BN TYPE 520 7

520 ZFN 0 % R A28 w1 B CF R
JEEAENER . EZRIIED e E
B, JEH S T AR 2N & Fh
IR

@ IO-Link

Ir i
etk SEFIFA IR FI G R

=12
-1..9bar/0..2.5-1000 bar

s
0..5V,1..6V,0..10V,bfflX; 10...90% &,
4. 20MA®

T L
il FERY0.3%

BSEE

ek, Metri Pack 150,

DIN 175301-803-Ask CH223k M12x1, B3 HIL%,
RAST 2.5433k

EhEsk
IR ML

+ UEREARTE, AitgEReE, PEREREE
*ORRE N, BrA R S ST T
i PR K RET 2 I TR

+ WSEDEREEA L

£ R Rk=g
BN TYPE 522 3|

ENERER
BN TYPE 525 7

WL 522 AR DR A T B 2
RINERA SR LR . BRI D,
HA WAL,

525 ZG s I 15 I s Ve THIRE], G548 B,
R, RAEA T 20 ZAEW L 250
PR g S B

1% 29 ) & s wI e I ) Al <G T
%, m/hEREh 50mbar,

P

Wik, SAFIFTA HIEFEIEE
=212

0..2.5-600bar

WiEs

0..10V,4..20mA ®

B

<{HEFEMY0.3%

HSERE

DIN 175301-803-Af% 3k M12x1, i 3k
EhERE

AR e S MEEL

I it
IRIEFI I

=12
0..0.05-0.6 bar

mifEs
0..5V,0..10V,4..20mA, ELfIE10 .. 90%

R
+ {l FEAY0.35%

RSiEE
DIN EN 175301-803-A B G Sk ML2x L Heigi 3 Sk

EhiEE
ARSI MEREL

+ IR, SiERER, PERER &
- IRERETY, BOA R TE S T Ul
+ RS AINIE

+ AR R N R

+ R AR TS i B R

+ R, SEEE, PERERRE
+ HRE iERTE 2

+ e /NVERE A 50mbar

I Pressure and flow

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021 11/24



£ R Rk=g
BN TYPE 526 &3

526 R 1 B RS A 7] 20 2 4R
Bt & 22 00 B B 28 s 1% I 2 5 R
1% ARG ) 1 e vl TR RN S
A%, /NERAL00 mbar, KAt
i FHEARAFAI A L

Il
TRAEFIAR

=7E
0..0.1-0.6bar

WmifEs
ELBiI10 ... 90%

T
+ (1.8 mbar+Hi=E LM 0.2%)

SEE
DIN EN 175301-803-A B CHk,M12x1

EhiEE
IRZL B MRLL

+ REPSTE, S EEE, PhRERT&E
+ HUARRPE L

+ /N FE 4100 mbar

+ WRAENDEREEZ

JE 1t Rk=g
BN TYPE 527 &3

S52THR I & de R B 3 W) 20 24
MR 2 YR e ides Stk 1%
RN sz AT T AR ARG

IR
WRIAFIR A

=712
0..0.1-0.6bar

s
0..10V,4..20mA ®

B
<{HEFRAI0.3%

SR
DIN EN 175301-803-A 4323k M12x1, Hesdfids Sk

EhEs
ARSI ML

+ IR, S EER, PERER &
+ i EESIR/

+ FLRARSALIAIE

ENfERER
BN TYPE 528 &7

528 F I s ) & s R H R 13 Wl 20 2 4R
WfF e 2200 O P B8 T T £ B 8 A
AR VNE SR BT Tl 45

@ I0-Link

IR
RIAFIR A

=12
-1..0-60 bar

HES
0..5V,1..6V,0..10V, A= 10..90% &,
4.20mA®

i
<iHiEFEM70.3%

ik
Hesg 3k, Metri Pack 150,
DIN 175301-803-ABK CH23k M12x1, B4 HIL%,
RAST 2,543k

EhEx
NSRS I MELL

+ UEREARLE, AitgRReE, PEREREE
i LR/

- (i PR L BETT A IR

+ SRR R %

12/24 I Pressure and flow

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021



EN R
BN TYPE 540 %7

HA w PURTAN T S B 7RI 540 2R 51 L1
Fe DFFSREE T wT o it PIA~ hRERE PT
AW Wi R Em R T LA
ROPFFR T A ARG SIS

IhEE, AZAYLED B mas fRIE T i8OS,

540 25k D IF KB A & I (Huba
Control) WF&RINEEMIEN T DR .

Il
TR

B
0...60 - 600 bar

mfEs
0..10V,4..20mA

T L
iR 1.0%

SEE
M12x1

EnEs
IR MRS

+ IREE R, AEAERER, PERER &

+ L EPRARE 5

+ THIHT A R e

L [RYL

208 AT G R T O i L R AL AR AL
it

ENfeReR
BN TYPE 548 %7

HA w PUR ANl S 548 R F1 L1
Fe DFFSREE v 4. it A~ hREsE T
AHWRBS R, W R R AR AT LA
ROMFF R FTH ARG ST

ThiE., 4MZILED B R as (RIE T 50k B8,

540 R D IFE A& B (Huba
Control) HAG20% F{f LM%
HER,

IR
RIAFIR A

=7E
-1..0-40bar

WmhEs
0..10V,4..20mA

K
<R FERI1.0%

RSER
M12x1

EhiEE
NIRZL S MERLL

+ UEREATE, AiteBieE, PEREREE

+ i ERARE SR

+ TN AT AT R AR

+ BWIIRE

+ 20% AT G R I O R A LR AR AL
i

EN &R
BN TYPE 550 %7

BA IP79 71 IP69K {711 550 R 71 E
& G RN RS B IR AR ST B e 23K
Fe D2 i & wT 15 Lk F D e 13 R4 3AR
BERREBIHEA RS RES
FFRAEISO 16750 fr SR AU PL i i IR )
ZER, 550 AV 220K & R R ORI 2
R SR T AR T i S SR ) e e A
REPRifE, FHANKRE ik EI100V/m,

Il
IRIRFI A
B2

0...40-600 bar

finth 52
0..5V,0..10V,4..20 mA, EL B3 10...90%

i) 3
il FERY0.5%

SEE
Kostal SLK 2.8, AMP-JPT, AMP Superseal 1.5,
Deutsch DT04-3P, Metri Pack 150, M12x1

EhEsE
HMEEL

IR LE, SiERER, PERER &
+ IRERATY, BoA R T S T Ul
+ i SR/

+ AL AP T HLRE

+ ZRNERTTR

I Pressure and flow

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021 13/24



ENfeRER
BN TYPE 555 %7

55574 s J) 7883 s AR AR ED R G &
Mo 1% He A8 2 T 22 0 T [ o
A, XS TECTORE R TN,

LR R YR LA A B R A bR
ISO 167508y o Az A i e M 2k, Ml
BT T-Huba ControlfE NS AN L F
RENERHEAR , se 2 BE: R,

=7E
0...40-900 bar

WS
0..5V,0..10V,4...20 mA EL {51 10 ... 90%

FiEE
<iHiEFEMY0.5%

BREE

Kostal SLK 2.8, AMP-JPT, AMP Superseal 1.5,
Deutsch DT04-3P, Deutsch DT04-4P, M12x1,
Metri Pack Serie 150

EhiEE
PNIREL

FEHATARER

+ BERRRER . TR, AT SRR
i fT TStk

- R E

+ HLELAYEMCRE

i RS 2R o] A2 AN T

EHERkE
BN TYPE 558 &3

FA P79 F IP6OK {R47HY 558 &5k 1%
SRR REIN K Tolb A o A AR i v 0K
A BRI HE ) 2% h &% mT ;1 e DI (i 1 Bk,
S0 {787 e I g p L R G L T e
B EAPHRAEISO 167508 SERATHLI AN
Prah 2k, 558 &I H )48 1% & nl B ER il
JE RSB AR B SR A R A
REPRME, HANKAE ik EI100V/m,

IR
AR A
21z

0..6-60bar

ifEs
0..5V,0..10V,4.. 20 mA, EL gl 10..90%

B
<{H=FEMI0.5%

HSEE
Kostal SLK 2.8, AMP-JPT, AMP Superseal 1.5,
Deutsch DT04-3P, Metri Pack 150, M12x1

EhiEsE
HMELL

+ IR LE, SiERER, PERER &
ik SR/

+ WAL AIPURRE T HLRE

+ ZRNERTT

ENfERER
BN TYPE 680 &7

680 2 F1| He J) % 1% 25 (o FH] P r rha Lk -0
G SRR IE e tH A AR T
WAE ST EE A TRl RAERZED
EEHEAN R GER T R . AR
BEA I REB P K B, PR
(RIS & W B A T RE .

Il
TRARFIAR

=1
0..0.1-1000 bar

s
0..5V,0..10V,4..20mA ®

i3
<{HEFEAY0.25% (Bl B R il < AR
£470.05%)

BSEE
B 2%, Lumberg RSF4 5RSF50,
DIN EN 175301-803-Af:3k, Binder 723

Eh&E#
NIRECE S MREC

+ L HARIEE S 5

+ RFASMDEAR N BB AHE & T 1E
+ i AR UL T HiE T AT SR
R ERA RS 10005 B /1 i

14/2+ I Pressure and flow

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021



= ERRkES
N TYPE 401 %35

401 2 H 22 e 1% 12 mT LA 2 SO ot
fasryett, e ftmErEnl. hT
20 A SR S H R TR, BN AR
20PalA THYTEE L HA R Y R
FERNIE S S P

212
0..3-8mbar

s
0.5..45V

e
<R FRA0.3%

HREE
RAST 2543k

ENEE
6.2mmER S

+ L TR A R I e (R
e

+ PRI R TS il

+ P R AR R A S

+ EMFE IR E Z P (<20 Pa)

I Pressure and flow

%= [EfRRt=R
mm TYPE 402 7

402 FF e e ol B 8 P I e
ARG R, DRI/ BT
BARGURAI G2 RS . Z A D&
JERBHE IR AN BE (R E PRI
SENCPRE, FIE, ATEAE G 2o e 2
SRR REAE PCB iR L.

HF

AR
AR

=271&
0..3-50mbar

fitiif 3
05..45V

e
<IHEFEMY0.6%
BRiEE

RAST 2543k, PCB %

ENEE
6.2mmER SR

+ PO ELE
+ WAL TS RIS AR
+ T ZRTH

+ W] HLEEHPCB
gl
s 5 "‘\ b
: M
‘-f >
= >

= EfR kS
N TYPE 403 Z 5|

403 R 5 22 AL e s T2 /IR &
Ll mgerd, wTLA R BRSO I
Wi B AE . R AR5 5
BRSIRIER . 5401 B R(LIR B A A
fEH, ALK SRR RERE
Eb Bl

I it
AR

=218
0..3-8mbar

i
0.5..45V

F
<iHEFEMI0.5%

HSEE
RAST 25433k

EhiEs
6.2mmAR A I 1

+ BT IR R A AR A
iR A

- AR A BT il

+ UL R AR IR E P e

+ AR LTS AR 4 P (< 20 Pa)

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021 15/24



= EfR kS
BN TYPE 450 Z 5|

4507 [ 778 335 e A — Foft 2 [ ) £ e
Shae/NG B EE, T T2 SRR
PRSI

4507 B R A, B A 1 2CH e
H, B E S Cadim Bz, Sekfn
HRALEE,

I
AR

=21
-1.5...3-100 mbar

Hithfs =

0.5... 4.5V, 5 ZACWireTM 10 ... 90% von
2L, B 12CTM 10 ... 90% von 2M 43,
PR 10 ... 90%

i) 3

< ERARAYL5%
RSEE
PCBL 51

EAEsE
B

- TR

- FEREAS I T B AL RLBR IR FE
AR E

+ A SRR R S

|

16/24 I Pressure and flow

= EfR R
mE. TYPE 652 &7

652 5 He D R s AR H G TS e
g, 3 AR R P i A A A Y
i (BaRhr) o HEHRRE 2T
VFEL I ok 20 bar (Hugk Bk i 5 71

i),

Ir i
RN

=7&
0...50-1000 mbar

e
0..10V,0..20 A, 4..20 mA

Fi e
<HEARAI1.5%
HSEE

SRET K

EhEsx
P IREL

+a H R Y RE DR, PLEE O b

F10/20bar 1 R 47
+ SRR S AT B T

+ DhREMHI B, HRIEAEE
+ PEOTEE

%= [E iR RS
mE. TYPE 664 %7

6647 [ )8 1A 45 Be L T 22 U <
RIS R, 66480 TREH AR,
HA RATHIR AR T

66474 B BRI SN SE R T R A %
REIRI, BREADAEL S H AN, B4R
HR2CE T

i S
=i

SR
=2iE
-5..5mbar/0...5-2000 mbar

WiEs
7 12CTM 10...90% von 21° fi7, B 55k
10..90%,0.5..45V

i
<iHEAEM0.4%
SER
3%t RAST 2.5, B & SIS

EhEx
POE G, TR 22 4%

+ i HE S 2 R M (20
+70°C) £ePEfLFIBOR

+ AL HE/EPCB E

+ IR E S

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021



Z= [EfRRk=R
BN TYPE 692 %35

692 51| s 7y % 1 &5 R AU MuRe 150 T AR B
BEREAR, BLFEITEH, B%
F R bofdan 5 S T e PE . 2%
R BRI R DGR R T
Sz

Il
AT
B2

0..0.1-25bar

i
0..5V,0..10V,4..20 mA

(i3
< EFEMY0.5%

LG
1.5 mee4s DIN EN 175301-803-Ad: 3k,
DIN EN 60130-94%3k

EhiEE
PIREL

+ R AT 2N

+ DU B 2T RE ) 5%

+ AT

+ R R GERN AR 2 B R AT 3

%= [EfRRt=s
BN TYPE 698 %7

698 I s Iy ek il L TEZS I R 4
FnsEgeE rh i s A ) . %
AR A = BUE D BoREE, A
BRI R (TC L34 LA B P 05 A 155

AR
R

=10
=21
-5...5mbar/0...10000 mbar

s
0..10V,0..20 mA, 4...20 mA

(i)ia
<{HEFEMY1.0%

R
BRET K

EhiEE
4. Tmm BOE R s e Sk

R ODR R

+ R, B R A
B

s

ES s

%= [EfRRt=s
BN TYPE 699 %7

699 R H He ) 1% J &% AT At A A T i
bt A 2R P IR RE, &
TERFEFIFTAL, TR T 5 MR
RN &R SRR E M. 699 RS
He 0 1% s AN OURT B2 TR 4% 4l 38
AT Tk ARBE T A7l AR 5 He
AR AR

Il
2 SRR A

2%
-1..1mbar/0..0.3-50 mbar

s
0..10V,0..20 MA, 4 ...20 mA

fi
<iliEFE70.5%

MR
BRET L

EhiEE
6.2mm R T el b Sk

+ AR RAE I Modbus

+ HhE S AT IA

+ Al e (Zetksor 5 ARSI )
+ BRI REA R R A

I Pressure and flow

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021 17/24



Z= [EfRRk=R
BN TYPE 699M Z 3

i 777 3% 2% 699M = B - W iz < A e
P, 12 E AR AN AN 2
JEfE IS, FUFIE R G0 P I AN B
RO EE 2 s PR R B, X (E #7699 |
AR AR Z RS

699Mid it Modbus®RTUREAT# 5, B
A B AN, S RAPAE A

TR
AR

=10
E*E
0...500- 7000 Pa

s
0..10V

(i3
<{HiEFEMY0.5%

EHEE
6.2mm R4 E

R

+ R A ZE R S T
+ WA HRA, HT0..10VE
Tl Tt

+ A0 LOVAR A i HH

- BRI, DI oy B
AR TR

AR R
m— TYPE 711 &7

AR RS
. TYPE 712 &7

TLLZR IR % 1% SR FHAR O g P
O, HEEME TGS, BAKE
A3 2K — 300k, I HAABHEIESLL
Bk AR UES

T2 R BIRAE E ) & 8 R R B e h 1%
BE O A EDFENED. A
Froof ) Toll 5 S ik i, AT K%
2-30 KA, A PTIEIEF AN I T
o BRTHEFIRAH, B I
.

It
{i3ES

2%
0..0.1-16bar

e
4.20mA®

i) 3
il FEA90.3%

HL R
HEEHE, WKL

I it
{i3ES

=10
=78
0..0.3-3bar

mHES
0..10V,4..20mA ®, Eb{Elsk 10...90%

i) 3
<Gl FE90.5%

HL R
HAENE, ARk

+ AT R

+ EXBIRESS

+ AR Tk R h
+ R

RE ZiiL K N Y

+ Al RO

B2 A L N LG
+ Al

+ LA E

18/24 I Pressure and flow

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021



RALE RS
. TYPE 713 &7

TI3ZFIRAL s o 1 Jds P e Sl s ik
FHAKFRH FARAL, S5k %5, WA T2
Al 5Z PR A T, ATEAZEE 3/4 3efi
. BRT AR, TI3RFIRAH
I BN T RER LA Tt
{5 B A L it AR Fh o PO AR e £, 713
Z512% A5+ & [ (Huba Control) H. 420
EZ R D] R SYa I PN

I 5
LS
278
0..0.6-16bar

HHES
4..20 mA, EbIE10 ... 90%,
3000... 11000 Digjts

HH e
<IHEFEMN0.4%

LRI
HIEHZ

FeJH99.6% =St " EFE

A TR
WELTS O L AR AR E
T34
AT

+ o+ o+ o+ o+

HFEAFFR
. TYPE 521 &7

521 R B HFF R 23 /) B CHER IR
IEAREILE . AEERE D as SR
BASEE A R . P ATEREN/C B
N/OFFR., LTFHRAMMBEMAT) 5
o AR DA B AT R
R F LAV EESE,

Il
AT

BiE
0...2.5-600 bar

EFxE
RIS .. 100%

TR
RIS . 97%
FHEE

<{H R FEMY0.3%

HLE
Pk B2k, M12x1

Fe ik
NSRS MRLL

R, SRR, YERERT R
+ORERER, A R S I
P PR Sk RE T 4 2 (]

+ X g AL

BFENFX
mE. TYPE 529 &7

529 25 N FF IR FEE A F120 % 4EWF &
LEHIPRE S . &P AEREN/CEL N/O
k. ETFIFRAMEERAT] %El. &
T iR G rT R P ARYE A
CHITEIESE,

TR RIS ... 100%

THES
RIS .. 97%
Wi

<l RLRRA90.3%

TR
P B2k, M12x1

ERPBEE 2
ASRZL S MERLL

+ MRER L, SR, PERERTEE
i BE RN /N
P PRIk BB A 2 (]

I Pressure and flow

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021 19/24



M EN TR
BN TYPE 604 %37

60474 s ) FF 5 AT T3 XA e 47 il
i s AU, PAR— R A il A
G AT, 6047 5 H I HF i
B 1k A AR G i RN 42 4 2R GE ) P

B,

TR
AR

272

0.2...50 mbar

LS

IRETHEK, 6.3804.8mm ki P4k

IE Dt
6.2 Mm% 135 8l N B

- R

+ % R L il

+ B SR TR A e
+ PGl1gEsk

+ KRR AT

MEN TR
BN TYPE 605 %7

605 R I N IF KB ALEMR IR G
R k. SR 84 T /1~605
FEDFF Rk, & 83k gt
frid ke, HohiE ks, EEIRIE
e/ INFIAR AR 555 P T S P B T 5 1 o e
BT AR D T BERFAE

Il
WL L W E

B2
20...400 Pa

LA
6.38%4.8mm g 243k

JE 1%
6.2mmERE T

+ LR, AR AS

+ ISR BREE v, RE A BRI T A
B B

+ il A AR

M E TR
EEN TYPE 620/625 %5l

620/ 6257 511 IIT R BA 13 Mk I #AR,
EHTRAF, JLE PR R, 3
HAFNEE, wEEENBR. FPM. EPDMFNRE
JBHE R o AR e ARG BRI s SIS
FEME. BRI AR, REE T
Tolkikgsity, TEEARMES A,

I I
G A CRWE

=271&

-900 ... 6000 mbar
LS

WRETHESk, 6.3mm P4k

& Dt
MSPRRZL, 6mmiR 4, JMELL

+ R, A ISR R AT

+ SRR B ZE AT

+ AL RE R PR T O A

- WSS ARG, BRERTSE, PEOTELAT

20/24 I Pressure and flow

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021



M EH TR
m. TYPE 630 &7

630 A 51 He H IS0l T ds e M A il
JEE PRI AR O . SR ARG A
AHEfil. @A T IEE ARSI R
ol BRI RS ARSI R
R [F] ) G5 AL FR VR B0 1 e iR 31 10/20 bar
(BT HHTEHD.

Il
AT A

27E

6 ... 5500 mbar

HIERE

WRETHEL, 6.3mm P4k

e i
TASREL

+ JFE R B <t/-0.4mbar
+ WU AR, IR
+ BB RRE D, w]3k10/20bar

I Pressure and flow

i B R RER
EE. TYPE 200 Z 73

200 251 A e B 2Rt (Karmen
Vortex Trail) JRHL, YEAESL, & Fakn]
VI B B U BB nThie. B TR B
PR, PRI R b K BT R AN
FEhHg N, KRS,

Ir i
i3ES

272
0.5...150 [/min

NRERE
DN6/8/10/15/20/25

WHiES
T WA AR 12 ... 483 Hz

RENE
NTC /PT1000

MU
RAST 2.58%3k, M12x1

He itk
TRE - ERRERE, BRL - SMEBLL

+ ARAR, KSR

+ B K RTIE - WRAS, KTW, W270,
ACS

+ IR R

+ BRI, IR

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021 21/24

i B R R
m— TYPE 210 7

21075 i A TR 2 (Karmen
Vortex Trail) JREE, 5210 FI{A 1% %
#AHEE, 21027 f e ar R Bt T
PRAERIfE S, (ERIET, & Pl
PIde B FE RPN sh e, T3 B
S, SRR R A KRR AN,
FE g/, K

212

0.5...150 |/min
LMER
DNG6/8/10/15/20/25

MHES
T3 P Pk AR ER 12 .. 483 Hz
BifES0..10V,4...20mA

mENE
PT1000
IR
M12x1

HE i
BURE - SRR, BORL - SMBLL

+ EHE AR, AR

+ A YZRVFATIIE - WRAS, KTW, W270,
ACS

+ (RIS, R

+ PR A




i %%E&%%
m TYPE 212 &7

Nl

225 TR2HE (Kamen
Vortex Trail) JEEE, 5212Z%Ii% &%k
FAALL, 22R 5 R A SRATA AT LA
R e RN B () BoRas . TEET, &
FUH AT DA il B B nhRe. BT
BB, i % R Xk B
RAE, RN, A,

Ir I
{i3ES

=12
0.5...150 |/min

RRER
DN6/8/10/15/20/25

BHES
4..145mA,4..20 mA

R
M12x1

e hidk
BRL - BRI, Wk - SMRLL

+ ER TR A R B

+ AR AT A S

+ AR VERTIE

+ (R A EE I, MR U

%1’@5&%&
BN TYPE 230 &7

Nll

BOFRF e TR 2R (Karmen
Vortex Trail) JEBE, TEAEI, &/
Al LA 7 U BRI Th RE . 230 & 51
Ut R AR B R AR A 2L, S5 18
o BTz, s G
SRR AN G, H g, K.

I
LS

=12
1.8...150 |/min

NAHRER
DN 10/15/20/25

HHES
75 I Bk i ER 13 .. 480 Hz
BEHfEE0..10V,4... 20 MA

RENE
PT1000

MR
M12x1

H Tt
LU — IMERZL

R SRR, AR

+ ARV ATIE - WRAS, KTW, W270,
ACS

+ He ik e 2

R A B

u

mEERE
BN TYPE 235 Z 5]

235 R 51| e R I 2 B T 200 R AIHF 5
[ FE 2 T & 1% 7 (Karmen Vortex Trail)
JREE, KALEEEMR A, VEAE,
% P T DA B B S i Zh g . H
FEA DR, I 1 R &% %k 5
FORAE, RN, REE,

I it
{i3ES

=72
0.9...240/min

DRER
DN8/10/15/20/25/32

WHES
5 I M o9 . 479 Hz

imE e
NTC / PT1000

L
RAST 2.54823k, M12x1

Fe ikt
B — SMERSL

TR, R

+ A HRHKVFRTE - WRAS, ACS

i EVE R R

+ (RSB AR, X AR
i PR A

22/24 I Pressure and flow

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021



iR RkaR
I TYPE 236 %751

236 RS i BB A T 210250 R, X
BEEERRI A SR, P, e
236 T EIERE, AN, A A
fEof2e, ERES, % rdal ik
i MR NEhRE . T iz sl i,
LI R B g XK RS R AN, 4
RN, KGR

I I
IS

=18
0.9...240 [/min

PHRER
DN8/10/15/20/25/32

wHES
T7 Pl ... 479 Hz
BHUES0..10V,4..20 mA

RENE
PT1000
R
M12x1

i itk
U - SRS

R E AR, R

+ AR VFATIIE - WRAS, ACS
RIS AR, X AR
DU A

HF BTN
BN TYPE 800 %7

800 R F R A LA — M B 1B
RBE. FFATEEIF R AELL R . %
TR BRI R DAL, D
R a1 T A o v TR 2 R
oK 5E B e M T T e SRR 1 E

BMNES
0..5V,0..10V,0...20 A, 4...20 mA

BHES
0..10V,0...20 A, 4...20 mA
B LCHERIDS

+ E TR

+ T AR Al AR iR L SE AR
 BRAEIF 5% s TSE R 42

+ monas Al A kA, AL

HF RBRYL
BN TYPE 801 %7

801 ARSI F B nas T TR A RCADIN EN
175301-803-A fifi kI I e dds . okt
AR T B AN, TR 2R R e s A
B E , 801 — A 3Lk ik R es
AT P, S T BOE .

BANES
0..5V,0..10V,0...20 MA, 4...20 mA

+ EHEA TR AR

+ IR R BN, TRy
+ Al e R A

+ DINEN 175301-803 #%E$%, IP 65

I Pressure and flow

Huba Control Product overview | Technical data subject to change | Edition 09/2021 23/24



Huba Control China

A [E 7 S5 oD it
LiEmRTRWERITS
L7 [E PR K [E1£B2009 B

FHB: info.cn@hubacontrol.com
MBI : www.hubacontrol.com

B Huba Control

Huba Control AG
Headquarters Schweiz
Industriestrasse 17

CH-5436 Wiirenlos

Telefon +41 56 436 82 00
Fax +41 56 436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24
D-72141 Walddorfhaslach
Telefon +49 71272393 00
Fax +49 7127239320
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA
Succursale France

Rue Lavoisier

Technopole Forbach-Sud
F-57602 Forbach Cedex
Téléphone +3338784 7300
Télécopieur +3338784 7301
info.fr@hubacontrol.com

Huba Control AG

Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

NL-3828 AD-Hoogland
Telefoon — +3133433 0366
Telefax +31334330377
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control USA, Inc.

Office United States of America

303 Wyman Street

Suite #300

Waltham MA 02451

Tel: +1 866-6HUBACO (+1 866-648-2226)
info.usa@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom

Unit 13 Berkshire House, County Park Business
Centre, Shrivenham Road

Swindon Wiltshire SN1 2NR

Phone +44 1993 77 66 67

Fax +441993 7766 71
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com






